



శ్రీమతి. Cheryl Watson-Harris, పర్యవేక్షకురాలు

Mrs. Vickie B. Turner, బోర్డ్ చైర్
 శ్రీ. Dijon DaCosta, వైస్ చైర్మన్
 శ్రీమతి. Anna Hill
 శ్రీ. Marshall D. Orson
 శ్రీమతి. Deirdre Pierce
 శ్రీమతి. Allyson Gevertz
 డా. Joyce Morley

ప్రియమైన DeKalb కౌంటీ స్కూల్ కుటుంబానికి,

ఒక సంవత్సరం దూరంగా ఉన్న తరువాత ముఖాముఖి నేర్చుకోవడం కోసం రేపు ఉదయం మా స్కూలర్లను మా స్కూల్ కి ఆహ్వానించడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. నేను ఈ విద్యా సంవత్సరం గురించి ఉత్సాహంగా ఉన్నాను, మా స్కూలర్లు తిరిగి స్కూల్ లోకి ప్రవేశించడం, అలాగే వర్చువల్ సెటింగ్ లో ఉండిపోవడానికి ఉత్సాహంగా ఉన్నారు. COVID-19 సవాళ్లు ఉన్నప్పటికీ, మా విద్యార్థులు మరియు వారి కుటుంబాలకు విజయవంతమైన మరియు అధిక నాణ్యత గల విద్యా అనుభవాన్ని అందించడానికి నా సిబ్బంది మరియు నేను కట్టుబడి ఉన్నాము.

విద్య అభివృద్ధి చెందింది మరియు అభ్యాసం తిరిగి ఆవిష్కరించబడుతుండగా, భద్రతను మా ప్రథమ ప్రాధాన్యతగా కొనసాగిస్తాము. మళ్ళీ, మా స్కూల్ కమ్యూనిటీ సురక్షితంగా ఉందని నిర్ధారించడానికి మా విద్యార్థులు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రివెన్షన్ (CDC) చెప్పిన ఉపశమన వ్యూహాలను అనుసరించడం చాలా క్లిష్టమైనది. దయచేసి మనం ఎలా ఉన్నారో ఇక్కడ చదవండి [DCSD ని సురక్షితంగా ఉంచడం](#) శారీరక దూరం నుండి చేతులు కడుక్కోవడం వరకు. ఈ సమాచారం ఇతర వనరులు మరియు అనువాదాలతో పాటు మా [రీఓపెనింగ్ పేజీలో](#) కూడా చూడవచ్చు. మాస్కులను ధరించడం స్కూల్ లో తప్పనిసరి, మరియు మీ పిల్లలు ఆరోగ్యం బాగోలేనప్పుడు ఇంట్లో ఉంచడం వంటి COVID-19 సంబంధిత భద్రతా ప్రోటోకాల్ లను అనుసరించమని మా విద్యార్థులను ప్రోత్సహించినందుకు ధన్యవాదాలు.

మా కుటుంబాలు మరియు విద్యార్థుల మధ్య బలమైన సంబంధాన్ని ఏర్పరచుకోవడం విద్యార్థుల పనితీరు మరియు విద్యా వృద్ధిని నిర్ధారిస్తుంది. మహమ్మారి సమయంలో మా విద్యార్థులలో కొంతమంది అభ్యాస నష్టాన్ని అనుభవించారు మరియు మా విద్యార్థులందరూ విద్యాపరంగా మరియు సామాజికంగా అభివృద్ధి చెందడానికి వీలు కల్పించే సాధించిన అంతరాలను పరిష్కరించడానికి DCSD కట్టుబడి ఉంది. ఏదైనా సవాళ్లు, విద్యాపరమైన లేదా సామాజిక-భావోద్వేగాలకు మద్దతు కోసం దయచేసి మీ పిల్లల స్కూల్ తో కనెక్ట్ అవ్వండి, మీ పిల్ల మహమ్మారి సమయంలో అనుభవించి ఉండవచ్చు.

ప్రతిరోజూ వారి పిల్లల జీవితాలలో మరియు మా స్కూల్ కమ్యూనిటీలో మార్పు తెచ్చే కుటుంబాలకు నేను చాలా కృతజ్ఞుడను. కలిసి, మేము ఒక జిల్లాగా పెరుగుతూనే ఉంటామని మరియు మా విద్యార్థులు పెరుగుతారని నాకు నమ్మకం ఉంది.

కృతజ్ఞతలతో,

Mrs. Cheryl Watson-Harris